



РІВНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА «РІВНЕНСЬКИЙ
ІНКЛЮЗИВНО-РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР»
вул. Гайдамацька, 15, м. Рівне, 33003, тел. (0362) 68-05-01
E-mail: rivne-irts@i.ua

Рецензія-відгук

**на освітньо-професійну програму «Спеціальна освіта. Логопедія» (2019)
другого (магістерського) рівня вищої освіти для спеціальності 016 «Спеціальна
освіта», розроблену робочою групою кафедри педагогіки і психології (дошкільної та
корекційної) імені проф. Т.І. Поніманської
Рівненського державного гуманітарного університету**

Динаміка зростання кількості дітей з особливими освітніми потребами в Україні детермінує підготовку фахівців в галузі спеціальної освіти - здатних до застосування в освітньому процесі інноваційних технологій, новітніх прогресивних методик спеціальної освіти, використання сучасних досягнень у галузі інформаційно-комунікаційних технологій. Реалізація цих стратегічних завдань зумовлює удосконалення й якісне програмне наповнення професійного навчання та забезпечення фахової підготовки магістра спеціальної освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма «Спеціальна освіта. Логопедія» другого (магістерського) рівня вищої освіти для спеціальності 016 «Спеціальна освіта» спрямована на формування фахових компетентностей майбутнього педагога в галузі спеціальної освіти, спроможного застосовувати набуті знання і практичні навички у змінних ситуаціях. ОПП розроблена з урахуванням соціального замовлення. Структура і змістове наповнення програми спрямовані на формування у студентів загальних і спеціальних компетентностей, які забезпечують можливість випускникам працевлаштуватися та здійснювати подальше підвищення кваліфікації.

Перелік нормативних і вибіркових дисциплін та їх послідовність відповідають програмним завданням підготовки фахівців за спеціальністю 016 «Спеціальна освіта».

Як побажання рекомендуємо посилити аспект фахової підготовки за рахунок введення окремого компонента ОПП – технології М. Монтесорі.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає сучасним потребам у підготовці фахівців спеціальної освіти і може бути рекомендована до використання для підготовки студентів за спеціальністю 016 «Спеціальна освіта» другого (магістерського) рівня вищої освіти в Рівненському державному гуманітарному університеті.

Рецензент - директор Комунальної установи
“Рівненський інклюзивно-ресурсний центр”
Рівненської міської ради

